

- **MJERA 9.**

Poticanje ulaganja u inovativne djelatnosti i upotrebu proizvoda ribarstva koje nisu usko vezane na osnovnu djelatnost ribolova i akvakulture

Cilj ove mjere je osigurati diversifikaciju i otvaranje novih radnih mjesta ulaganjem u djelatnosti koje nisu usko povezane sa samim ribarstvom; kao što su edukativne, turističke i ugostiteljske djelatnosti, komplementarne djelatnosti te kreativne i inovativne djelatnosti.

IZNOS POTPORE PO PROJEKTU:

Najniža vrijednost javne potpore iznosi 10.000 EUR, a najviše 120.000 EUR

PRIMJER PROVEDBE PROJEKT U DRUGIM DRŽAVAMA:

Za **Aktivnost 9.1.3.**

IME PROJEKTA: [Ribarsko selo Anno](#), Njemačka

Suradnja lokalnog veletrgovca ribom i FLAG-a udahnula je život lučkom području i učinila ga sastavnim dijelom ostatka grada. Na ulazu u luku osnovano je malo rustikalno ribarsko mjesto, otvoreni su restorani, trgovine ribe i odjeće, prostor za razgledavanje uređen je kao „svijet pomorske atrakcije“. Uz to, obnovljena je i stara hala za pakiranje ribe. Projekt je trajao oko godinu dana.

Ukupna vrijednost projekta: 395.000,00 EUR

EFF Axis 4 (FLAG): 158.000,00 EUR

Nacionalni doprinos: 3.000,00 EUR

Privatni doprinos: 234.000,00 EUR



IME PROJEKTA: [Riblja hrana iz ribljeg otpada](#), Španjolska

Ovaj projekt pomogao je tvrtki koja se bavi akvakulturom u proizvodnji vlastite hrane za ribu iz ribljeg otpada i kao takav odličan je primjer korištenja nusproizvoda ribarstva. Uz potporu financiranja, tvrtka je imala dovoljno sredstava kako bi uložila u postrojenja koja su im omogućila da proizvode vlastite visokokvalitetne riblje obroke. Pomoću projekta, riblji otpad je pretvoren u važan resurs, a istovremeno je smanjen negativan utjecaj na okoliš.

Ukupna vrijednost projekta: 31.176,00 EUR
EFF Axis 4 (FLAG): 7.014,60 EUR
Nacionalni doprinos: 7.014,60 EUR
Privatni doprinos: 17.146,80 EUR



IME PROJEKTA: [Štavljenje riblje kože](#), Finska

Ovaj projekt promovira štavljenje i višestruku uporabu riblje kože kroz edukaciju, izvor sirovina, dizajn proizvoda i marketing te je dokaz kako riba nije samo vrijedan izvor hrane, nego i potencijalni sirovi materijal za druge, izdržljive proizvode, kao što je koža za odjevne predmete.

Ukupna vrijednost projekta: 28.280,00 EUR
FLAG(od čega 9% općina): 22.907,00 EUR
Ostalo (Lokalni obrazovni centar za obrazovanje starijih;
Ribarska zadruga;
Lokalni kulturni centar): 5.373,20 EUR

